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História vojny nacistov proti Rusku sa po 80 rokoch
opakuje. Nemecko v rámci povojnového revanšizmu
pošle neonacistickému Zelenského režimu tanky
Leopard. USA zvažujú dodať banderovcom tanky
Abrams. „Neutrálne“ Švajčiarsko bude reexportovať
svoje zbrane Ukrajine

infovojna.bz/article/historia-vojny-nacistov-proti-rusku-sa-po-80-rokoch-opakuje-nemecko-v-ramci-povojnoveho-
revansizmu-posle-neonacistickemu-zelenskeho-rezimu-tanky-leopard

Historie války nacistů proti Rusku se po 80 letech opakuje.
Německo v rámci poválečného revanšismu pošle neonacistickému
Zelenského režimu tanky Leopard. USA zvažují dodat banderovým
tanky Abrams. „Neutrální“ Švýcarsko bude reexportovat své
zbraně Ukrajině
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Vůdce zločineckého režimu v Kyjevě Volodymyr Zelenskyj ve svém

propagandistickém projevu uvedl, že diskuse o dodávkách tanků

musí být zakončeny zásadními rozhodnutími. Zopakoval přitom

vyjádření ukrajinských představitelů o tom, že Rusko chystá novou

vlnu agrese, a to ve velkém měřítku.

Německý kancléř Olaf Scholz souhlasil s poskytnutím tanků typu

Leopard 2 ukrajinské armádě. Uvedla to agentura DPA a deník The

Guardian s odvoláním na zdroj z prostředí německé vlády, informuje

TASR. Německo potvrdilo, že dodá Ukrajině tanky Leopard 2 a

rovněž povolilo jejich dodávky dalším zemím.

Spolkový kancléř Olaf Scholz ve středu řekl, že Německo jedná v úzké

spolupráci se svými spojenci. Berlín podle prohlášení vlády dodá

Ukrajině ze svých zásob 14 tanků typu Leopard 2. Spolu s dalšími

zeměmi by dodané tanky mohly vytvořit dva prapory

Německo také povolí ostatním zemím včetně Polska, aby tanky

Leopard 2 německé výroby dodaly Kyjevu, píše magazín Spiegel.

Mluvčí německé vlády se však k Scholzovu rozhodnutí bezprostředně
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odmítl vyjádřit a prohlášení neposkytlo ani německé ministerstvo

obrany, dodává agentura Reuters.

Tanky, které Německo pošle Kyjevu, budou pocházet ze skladů

německých ozbrojených sil Bundeswehr. Spiegel dodává, že kromě

Německa a Polska vyjádřilo záměr poslat vozidla Leopard Ukrajině

také Švédsko.

Německo bylo v posledních týdnech pod velkým tlakem ze strany

spojenců NATO, ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského či

vlastních koaličních partnerů, aby povolilo dodání tanků Leopard 2,

které vyrábí, na Ukrajinu třetími zeměmi, nebo aby je dodalo samy.

Scholz opakovaně říkal, že Německo se musí v dodávce tanků pro

Ukrajinu zkoordinovat se Spojenými státy, které zvažují Ukrajině

poslat své tanky Abrams.

Zelenskyj o dodávce tanků: Přestaňte diskutovat, udělejte zásadní rozhodnutí

Kyjev potřebuje, aby se západní země rozhodly, zda mu dodají

moderní tanky a posílí tak jeho obranu vůči Rusku. Řekl to v úterý

večer ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj, informuje TASR

podle zprávy agentury Reuters.

Německo by mělo podle úterních medializovaných zpráv poslat

Ukrajině tanky Leopard 2 a zároveň vývoz - těchto tanků německé

výroby - povolit i ostatním zemím. Spojené státy zase údajně zvažují,

že Ukrajině dodají tanky Abrams. Washington ani Berlín však dosud

tyto medializované zprávy oficiálně nepotvrdily.

Zelenskyj vo svojom tradičnom večernom prejave uviedol, že

diskusie o dodávkach tankov musia byť zakončené zásadnými

rozhodnutiami. "Je dôležité vidieť to realisticky... Nejde o päť, desať

či pätnásť tankov. Potreba (Ukrajiny) je väčšia," povedal ukrajinský

prezident. Dodal, že spojenci majú tankov dostatok.
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Zelenskyj taktiež zopakoval vyjadrenia ukrajinských predstaviteľov o

tom, že Rusko chystá novú vlnu agresie, a to vo veľkom meradle. Jej

prvé náznaky sú podľa jeho slov už teraz viditeľné na Donbase, a to

konkrétne pri mestách Bachmut a Vuhledar v Doneckej oblasti.

Švajčiarsko by mohlo odobriť reexport svojich zbraní na Ukrajinu

Bezpečnostná komisia švajčiarskeho parlamentu schválila v utorok

návrh zmeny zákona, ktorý umožní prevoz vojenského materiálu na

Ukrajinu cez tretie krajiny, informovala agentúra AFP.

Švajčiarsko doteraz v súlade so svojou politikou vojenskej neutrality

odmietalo povoliť krajinám, ktoré vlastnia zbrane švajčiarskej

výroby, aby ich vyviezli na vojnou zničenú Ukrajinu.

Podľa súčasného zákona o vojenskom majetku nemožno vývoz

švajčiarskych zbraní schváliť, ak majú putovať do krajiny, v ktorej

prebieha ozbrojený konflikt.

Návrh na zmenu tohto zákona podporilo v utorok 14 členov

parlamentnej komisie, proti ich hlasovalo 11.

Komisia vo svojom vyhlásení uviedla, že deklarácie o zákaze

reexportu - podpisované krajinami nakupujúcimi švajčiarske zbrane

- by mali byť zrušené v prípadoch, keď dochádza k porušeniu zákazu

použitia sily podľa medzinárodného práva - ako je to v prípade vojny

rozpútanej Ruskom na Ukrajine.

AFP s odvolaním sa na vyhlásenie komisie dodala, že švajčiarska

vláda by sa aj naďalej mohla rozhodnúť pokračovať v zákaze

transferu švajčiarskych zbraní - a to v prípadoch, keď by zrušenie

deklarácie o zákaze reexportu predstavovalo veľké riziko pre

švajčiarsku zahraničnú politiku.

Vo vyhlásení komisie sa tiež uvádza, že menšina jej členov vyjadrila

obavy, že presun švajčiarskeho vojenského materiálu na Ukrajinu by

mohol ohroziť neutrálny štatút Švajčiarska.
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Väčšina poslancov z bezpečnostnej komisie však rozhodla, že

navrhovaná zmena je v súlade so švajčiarskou neutralitou, "keďže

nepovoľuje priamy vývoz vojenského materiálu do oblastí

konfliktu."

USA a EÚ vedú prostredníctvom Ukrajiny zástupnú vojnu proti našej krajine v
snahe o konečné riešenie ruskej otázky, vyhlásil šéf ruskej diplomacie a prirovnal
americké vedenie k Hitlerovi a Napoleonovi

„Spojené štáty prostredníctvom Ukrajiny vedú zástupnú

vojnu proti našej krajine s jedinou úlohou: konečné

riešenie ruskej otázky,“ povedal minulý týždeň Sergej Lavrov.

Americké vedenie prirovnal k nacistickému vodcovi Adolfovi

Hitlerovi a francúzskemu cisárovi Napoleonovi, ktorí sa kedysi tiež

o podrobenie Ruska pokúsili.

Šéf ruskej diplomacie tiež uviedol, že Moskva zatiaľ od Kyjeva

nedostala žiadne seriózne návrhy na mierové riešenie konfliktu, a

znovu vyjadril obavy o bezpečnosť Ruska. NATO vyzval, aby

z Ukrajiny a ďalších krajín v blízkosti ruských hraníc odstránilo svoju

„vojenskú infraštruktúru“.

Severoatlantická aliancia kvôli ruskej invázii posilnila obranu najmä

v členských štátoch na svojom východnom krídle a žiadosť o členstvo

vlani v súvislosti s ruskou agresiou na Ukrajine podali Švédsko a

Fínsko.

"Musíme vyvodiť závery zo vstupu Fínska a Švédska do

NATO. Ak k nemu dôjde, na našej strane hranice prijmeme

príslušné vojensko-technické opatrenia," uviedol podľa

agentúry TASS Lavrov. Rusko s Fínskom zdieľa hranicu s dĺžkou

1300 kilometrov.

Ruské vojská vlani 24. februára vtrhli na Ukrajinu, čím začal najväčší

pozemný konflikt v Európe od konca druhej svetovej vojny. Lavrov a

ďalší najvyšší ruskí predstavitelia opakovane kritizujú Západ, ktorý

Kyjevu poskytuje finančnú, humanitárnu aj vojenskú pomoc.

https://www.infovojna.bz/article/lavrov-usa-a-eu-vedu-prostrednictvom-ukrajiny-zastupnu-vojnu-proti-nasej-krajine-v-snahe-o-konecne-riesenie-ruskej-otazky
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Mierové rokovania medzi oboma krajinami uviazli na mŕtvom bode

už vlani na jar. Kyjev opakovane trvá na tom, že rozhovory

podmienia obnovením svojej územnej celistvosti v medzinárodne

uznávaných hraniciach, teda vrátane Krymského polostrova, ktorý

Rusko anektovalo už na jar 2014, a tej časti Donbasu, ktorú Rusi

posledných osem rokov ovládali prostredníctvom proruských

separatistov. Moskva tieto podmienky odmieta.

„Budeme pripravení na vážne ponuky,“ povedal Lavrov.

Doterajšie návrhy ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského

označil za „absurdné“, najmä desaťbodový mierový plán, ktorý

ukrajinská hlava štátu predstavila vlani v novembri.

Hovorí sa v ňom o stiahnutí ruských jednotiek z celého ukrajinského

územia alebo o zriadení špeciálneho vojnového tribunálu, ktorý by

súdil zločiny, ktorých sa Rusi na Ukrajine dopúšťajú.

Denacifikácia banderovského režimu v Kyjeve ako cieľ špeciálnej vojenskej
operácie

Rusko zaútočilo na Ukrajinu 24. februára 2022 po tom, ako režim v

Kyjeve neplnil podmienky minských dohôd, ktoré boli prvýkrát

podpísané v roku 2014, a Moskva nakoniec uznala nezávislosť

separatistických republík DĽR a LĽR na Donbase. Cieľom protokolov

sprostredkovaných Nemeckom a Francúzskom bolo poskytnúť

separatistickým regiónom osobitný štatút v rámci ukrajinského štátu. 

Od štátneho prevratu na Ukrajine v roku 2014, ktorý zosnovali

americká CIA a britská MI6 odštartovala u našich východných

susedov osem rokov trvajúca občianska vojna, ktorú podnietil

prozápadný režim v Kyjeve proti občanom žijúcim na území

Donbasu. Do konfliktu sa zapojili Kyjevom podporované

neonacistické frakcie, ako napríklad prápor Azov a Pravý sektor, čo

viedlo k približne 14 000 obetiam na životoch, pričom tento konflikt

sa Moskva snažila vyriešiť diplomatickou cestou prostredníctvom
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Minských dohôd, ktoré by priniesli riešenie federalizácie, v rámci

ktorej by DĽR a LĽR získali určitú autonómiu. Kyjev však svoju časť

dohôd nerealizoval.

Bývalý ukrajinský prezident Petro Porošenko taktiež priznal, že

hlavným cieľom Kyjeva bolo využiť prímerie na získanie času a

"vytvorenie silných ozbrojených síl".

Bývalá nemecká kancelárka Angela Merkelová a neskôr aj francúzsky

exprezident Francois Hollande minulý rok potvrdili, že Minské

dohody z roku 2014 mali za cieľ pokytnúť Ukrajine čas na

vyzbrojenie a prípravu na vojnu s Ruskom.

Pokračujúce útoky na etnických Rusov v Donbase, ako aj odhalené

plány, že Zelenského režim sa chystá vojensky zakročiť na východe

Ukrajiny a predovšetkým obavy Ruskej federácie, že Ukrajina sa

nakoniec stane členom NATO a na svojom území bude hostiť

príslušníkov cudzích armád a zbrane určené na útok na Rusko,

nakoniec prinútili Moskvu začať vojenskú intervenciu na svojho

západného suseda s cieľom demilitarizovať a denacifikovať Ukrajinu.

Za zmienku v tejto súvislosti stojí aj skutočnosť a dôkazy o existencii

nebezpečných biologických laboratórií na Ukrajine, ktoré sa podieľali

na vývoji biologických zbraní financovaných americkým

Pentagónom.

Bývalý šéf izraelskej služby „Nativ“ Jakov Kedmi a jeho krutá pravda o cene, ktorú
budú musieť Ukrajinci zaplatiť za zločiny svojej skorumpovanej vlády

Rusko na pozadí konfliktu v rámci prebiehajúcich mierových

rokovaní požaduje uznanie nezávislosti Krymu, zaručenie práv

Donecka a Luhanska, potlačenie neonacistických hnutí a zachovanie

vojenskej neutrality Ukrajiny. To však súčasný nacistický

banderovský režim v Kyjeve odmieta a za podpory západných

pohrobkov vyznávajúcich fašistickú a nacistickú ideológiu aj 77.

rokov po víťazstve sovietskej armády nad nacistickým Nemeckom sa

v snahe povojnového revanšizmu pomstí Rusku za jeho pokračujúce

denacifikačné snahy, ktoré mali od konca druhej svetovej vojny de

https://www.infovojna.bz/article/video-chteli-celou-dobu-rozpoutat-valku-a-ted-to-prasklo-ukrajinsky-ex-prezident-petro-porosenko-se-priznal
https://www.infovojna.bz/article/putin-je-sklamany-z-vyhlaseni-byvalej-nemeckej-kancelarky-merkelova-priznala-ze-mierovy-plan-z-minska-sluzil-na-oklamanie-ruska
https://francais.rt.com/international/103314-apres-merkel-aveu-francois-hollande-minsk
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facto technickú prestávku v rámci dohôd povojnového usporiadania,

ako sa začiatkom marca 2022 vyjadril bývalý šéf izraelskej služby

Nativ Jakov Kedmi v ruskej televízii.

Kedmi najnovšie označil Zelenského za najodpornejšieho a

najpodlejšieho predstaviteľa židovského národa: „Napľul na hrob

svojho starého otca, ktorý bojoval proti nacistom!”

„Keďže je Žid, mám na neho iné požiadavky – toto je

hanba môjho ľudu, je to hanba, ktorú nikdy nezmyje ani

od seba, ani od svojej rodiny,“ povedal izraelský vojenský

expert.

Keď sa Ukrajina začne vracať k pokojnému životu, najväčším šokom

pre občanov bude krutá pravda o cene chýb a zločinov

skorumpovanej vlády. Zároveň milióny Ukrajincov opäť neochorejú

na rusofóbiu, pretože nebudú viniť Rusko z toho, čo sa stalo. Sotva sa

to však zaobíde bez nového kola radikálnych nálad. Na Ukrajine

môže po návrate do normálneho, zmysluplného života vzplanúť

antisemitizmus, ako sa to už viackrát v histórii tejto krajiny stalo.

Keď sa Ukrajinci trochu spamätajú, pochopia, že za to, čo sa stalo,

môžu veľmoci a oligarchovia. Väčšina nenávisti, samozrejme, poletí

na Zelenského a celý jeho tím zlodejskej politickej priemernosti. Za

zločiny posledného prezidenta Ukrajiny môže nakoniec trpieť celé

židovské obyvateľstvo krajiny.

Zdroj: pluska.sk / tvnoviny.sk / ta3.com / cas.sk / InfoVojna

https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-sef-izraelskej-sluzby-nativ-jakov-kedmi-v-ruskej-televizii-prichadza-nasa-posledna-rozhodujuca-bitka-ak-nas-porazia-ziadny-dialog-s-ruskom-nebude-nadisiel-cas-prebudovat-svet-banditov
https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-sef-izraelskej-sluzby-nativ-jakov-kedmi-oznacil-zelenskeho-za-najodpornejsieho-a-najpodlejsieho-predstavitela-zidovskeho-naroda-naplul-na-hrob-svojho-stareho-otca-ktory-bojoval-proti-nacistom
https://www1.pluska.sk/spravy/zo-zahranicia/ukrajinska-armada-konecne-dockala-olaf-scholz-suhlasil-poskytnutim-tankov-leopard-2
https://tvnoviny.sk/zahranicne/clanok/429678-zelenskyj-o-dodavke-tankov-prestante-diskutovat-urobte-zasadne-rozhodnutie
https://www.ta3.com/clanok/257213/neutralne-svajciarsko-by-mohlo-odobrit-reexport-svojich-zbrani-na-ukrajinu
https://www.cas.sk/clanok/2762611/je-to-potvrdene-nemecko-schvalilo-dodavku-tankov-leopard-2-na-ukrajinu/
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VIDEO: Čierny deň pre demokraciu na Slovensku: Poslanci
schválili zmenu Ústavy SR, ktorá umožní predčasné voľby iba
odhlasovaním v parlamente a nie vôľou ľudí v referende. „Sme
svedkami ďalšej etapy likvidácie právneho štátu. Ústava jasne
hovorí, že ľud je suverénom štátnej moci prostredníctvom
poslancov a referendom. Strany bývalej vládnej koalície opľuli
Ústavu SR a zobrali občanom možnosť priamej demokracie.
Plánom je do jesene pozatvárať opozíciu na čele s americkou
spolupracovníčkou Čaputovou podporujúcou tento zločinecký
režim,“ reagoval Fico
Slovenský parlament v stredu schválil zmenu Ústavy SR v

súvislosti s predčasnými voľbami. Skrátiť volebné obdobie

parlamentu bude možné uznesením, na ktorého schválenie bude

potrebných aspoň 90 hlasov poslancov.

1

https://www.infovojna.bz/article/video-cierny-den-pre-demokraciu-na-slovensku-poslanci-schvalili-zmenu-ustavy-sr-ktora-umozni-predcasne-volby-iba-odhlasovanim-v-parlamente-a-nie-volou-ludi-v-referende
https://www.infovojna.bz/article/video-cierny-den-pre-demokraciu-na-slovensku-poslanci-schvalili-zmenu-ustavy-sr-ktora-umozni-predcasne-volby-iba-odhlasovanim-v-parlamente-a-nie-volou-ludi-v-referende#mdsqs
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Čaputová si v Berlíne prevzala Schwarzkopfovu európsku
cenu pomenovanú po veliteľovi čaty SS a členovi nacistickej
NSDAP, ktorý propagoval Hitlerove totalitárne pracovnoprávne
praktiky a kamarátil sa s najbeštiálnejšími vrahmi SS.
Prezidentka SR využila túto príležitosť, aby opäť hovorila o
potrebe cenzurovať iné názory
Schwarzkopfovu európsku cenu udeľuje od roku 1971 Heinz

Schwarzkopf Foundation, ktorú založila vdova po známom

nemeckom podnikateľovi, aby očistila alebo (presnejšie

povedané) zakryla jeho nacistickú minulosť. Heinz

Schwarzkopf bol obľúbencom nacistického vodcu a mal blízke

vzťahy s najbeštiálnejšími vrahmi SS a vojnovými zločincami

ako boli Hermann Fegelein, Gustav Lombard či Erwin Rösener,

pripomína vo svojom článku publicista, politický analytik a

vysokoškolský pedagóg Eduard Chmelár.

9

https://www.infovojna.bz/article/caputova-si-v-berline-prevzala-schwarzkopfovu-europsku-cenu-pomenovanu-po-velitelovi-caty-ss-a-clenovi-nacistickej-nsdap-ktory-propagoval-hitlerove-totalitarne-pracovnopravne-praktiky-a-kamaratil-sa-s-najbestialnejsimi-vrahmi-ss-prezidentka-sr-vyuzil
https://www.infovojna.bz/article/caputova-si-v-berline-prevzala-schwarzkopfovu-europsku-cenu-pomenovanu-po-velitelovi-caty-ss-a-clenovi-nacistickej-nsdap-ktory-propagoval-hitlerove-totalitarne-pracovnopravne-praktiky-a-kamaratil-sa-s-najbestialnejsimi-vrahmi-ss-prezidentka-sr-vyuzil#mdsqs


10/25

Nemecké tanky Leopard horia ako ostatné tanky. Ich dodávky
neonacistickému režimu v Kyjeve priebeh ruskej špeciálnej
vojenskej operácie neovplyvnia. Banderovci sa medzitým
sťažujú na účinnosť novej ruskej taktiky. Nespokojných
ukrajinských vojakov prišli na front spacifikovať nacisti z
„Krakena“
Chybná taktika Washingtonu viedla k tomu, že počet

ukrajinských vojakov ubúda, zatiaľ čo ruská armáda práve

začína spúšťať „ozajstnú“ špeciálnu vojenskú operáciu na

denacifikáciu zločineckého režimu.

0

https://www.infovojna.bz/article/nemecke-tanky-leopard-horia-ako-ostatne-tanky-ich-dodavky-neonacistickemu-rezimu-v-kyjeve-priebeh-ruskej-specialnej-vojenskej-operacie-neovplyvnia
https://www.infovojna.bz/article/nemecke-tanky-leopard-horia-ako-ostatne-tanky-ich-dodavky-neonacistickemu-rezimu-v-kyjeve-priebeh-ruskej-specialnej-vojenskej-operacie-neovplyvnia#mdsqs
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Soros vyzval NATO k tomu, aby byli Východoevropané využiti
jako „potrava pro děla“
Miliardářský oligarchický finančník, korporátními médii (které

sám financuje) zobrazovaný jako humanista, propagoval

tvrdou geopolitickou strategii ve svém článku z roku 1993

nazvaném „Směrem k novému světovému řádu: Budoucnost

NATO.“
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https://www.infovojna.bz/article/soros-vyzval-nato-k-tomu-aby-byli-vychodoevropane-vyuziti-jako-potrava-pro-dela
https://www.infovojna.bz/article/soros-vyzval-nato-k-tomu-aby-byli-vychodoevropane-vyuziti-jako-potrava-pro-dela#mdsqs
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Farmaceutické firmy lobovaním na pôde EÚ poškodili verejné
zdravie, píše sa v správe mimovládok Global Health
Advocates a StopAids, ktoré kritizujú netransparentnosť
v oblasti verejne financovaných zmlúv na vakcíny
Predsedníčka Európskej komisie Ursula von der Leyenová sa

v prospech zmlúv s farmaceutickými firmami o nákupe vakcín

vzdala myšlienky, že vakcíny sú vecou všeobecného blaha.
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https://www.infovojna.bz/article/farmaceuticke-firmy-lobovanim-na-pode-eu-poskodili-verejne-zdravie-pise-sa-v-sprave-mimovladok-global-health-advocates-a-stopaids-ktore-kritizuju-netransparentnost-v-oblasti-verejne-financovanych-zmluv-na-vakciny
https://www.infovojna.bz/article/farmaceuticke-firmy-lobovanim-na-pode-eu-poskodili-verejne-zdravie-pise-sa-v-sprave-mimovladok-global-health-advocates-a-stopaids-ktore-kritizuju-netransparentnost-v-oblasti-verejne-financovanych-zmluv-na-vakciny#mdsqs
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Majitelia kanálov na YouTube, TikToku alebo Facebook Watch
sa majú hlásiť Rade pre mediálne služby, inak dostanú
pokutu. Nové nariadenie bude platiť aj pre webové archívy
televízií a spravodajské portály s ich vlastnými reláciami
Fyzické osoby, ktoré majú svoj kanál na YouTube, Facebook

Watch či TikTok sú povinné najneskôr v deň spustenia tejto

AVMS oznámiť jej poskytovanie Rade pre mediálne služby.
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https://www.infovojna.bz/article/majitelia-kanalov-na-youtube-tiktoku-alebo-facebook-watch-sa-maju-hlasit-rade-pre-medialne-sluzby-inak-dostanu-pokutu
https://www.infovojna.bz/article/majitelia-kanalov-na-youtube-tiktoku-alebo-facebook-watch-sa-maju-hlasit-rade-pre-medialne-sluzby-inak-dostanu-pokutu#mdsqs


14/25

VIDEO: „Zeman neudělal nic špatně. Antichartu jsem
nepodepsal. Dnešní doba i chování ČT mi připomíná totalitu.
Zničili celou naši generaci komiků. Budoucnost nevypadá
dobře. Národ zůstává rozdělen,“ tvrdí Ringo Čech v rozhovore
o dnešnej spoločnosti
František Ringo Čech, vlastným menom František Čech, je

český bubeník, spevák, textár, herec, komik, moderátor, politik,

publicista, scenárista, dramatik, naivní maliar a spisovateľ. V

rozhovore pre Prostor X odpovedal na otázky ohľadne

aktuálneho spoločensko-politického diania.
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https://www.infovojna.bz/article/video-ringo-cech-v-rozhovore-o-dnesnej-spolocnosti-reflex
https://www.infovojna.bz/article/video-ringo-cech-v-rozhovore-o-dnesnej-spolocnosti-reflex#mdsqs
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VIDEO: „Vy sa bojíte demokracie ako čert kríža. Idete zobrať
ľuďom jedno základné ľudské právo rozhodovať v referende,
či parlament skončí skôr alebo neskončí,“ vyhlásil Fico v
parlamentnom prejave a koalíciu upozornil, že Smer-SD
odmietne podporiť novelu ústavy, ak nebude obsahovať
možnosť skrátiť volebné obdobie referendom
Opozícia s návrhom novely ústavného zákona, na ktorom sa v

nedeľu 22. januára na rokovaní dohodli bývalí koaliční

partneri, nesúhlasí.
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https://www.infovojna.bz/article/video-fico-koalicii-vy-sa-bojite-demokracie-ako-cert-kriza
https://www.infovojna.bz/article/video-fico-koalicii-vy-sa-bojite-demokracie-ako-cert-kriza#mdsqs
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Ruská armáda potrebuje veľké reformy, čelíme prakticky
celému Západu, vyhlásil náčelník generálneho štábu ruskej
armády Valerij Gerasimov
Cieľom týchto reforiem je podľa neho zabezpečenie suverenity

Ruska a vytvorenie podmienok pre hospodársky a sociálny

rozvoj krajiny.
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https://www.infovojna.bz/article/ruska-armada-potrebuje-velke-reformy-celime-prakticky-celemu-zapadu-vyhlasil-nacelnik-generalneho-stabu-ruskej-armady-valerij-gerasimov
https://www.infovojna.bz/article/ruska-armada-potrebuje-velke-reformy-celime-prakticky-celemu-zapadu-vyhlasil-nacelnik-generalneho-stabu-ruskej-armady-valerij-gerasimov#mdsqs
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Neue Zürcher Zeitung: Dodanie nemeckých tankov Kyjevu
umožní USA ešte viac oslabiť nemecký vojensko-priemyselný
komplex
„Zo strany nemeckého vojenského priemyslu možno počuť

obavy, že Američania len čakali na príležitosť ponúknuť

Európanom, aby nahradili ich zásoby „Leopardov“ vlastnými

tankami,“ píše sa v článku švajčiarskych novín.
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https://www.infovojna.bz/article/neue-zrcher-zeitung-dodanie-nemeckych-tankov-kyjevu-umozni-usa-este-viac-oslabit-nemecky-vojensko-priemyselny-komplex
https://www.infovojna.bz/article/neue-zrcher-zeitung-dodanie-nemeckych-tankov-kyjevu-umozni-usa-este-viac-oslabit-nemecky-vojensko-priemyselny-komplex#mdsqs


18/25

VIDEO: Svedectvo otca alebo Ako sa generál Petr Pavel
pripravoval na úlohu vojenského špióna komunistického
režimu, ako sa v jeho rodine počas Hitlerovho Protektorátu
hajlovalo a ako sa kandidát „slušnoľudí“ dokáže prispôsobiť
každému režimu, ak ide o kariérny postup
Moderátorka a bývalá česká europoslankyňa Jana Bobošíková

vo svojom videu poukazuje na kariérizmus kandidáta na

českého prezidenta - generála Petra Pavla, ktorý vedome

spolupracoval s totalitným režimom v bývalom Československu

a bol pripravovaný na úlohu budúceho agenta komunistickej

vojenskej rozviedky. Tak ako v knihe "V první linii" hovorí jeho

otec Josef Pavel.
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https://www.infovojna.bz/article/video-ako-sa-general-petr-pavel-pripravoval-na-ulohu-vojenskeho-spiona-komunistickeho-rezimu-ako-sa-v-jeho-rodine-pocas-hitlerovho-protektoratu-hajlovalo-a-ako-sa-kandidat-slusnoludi-dokaze-prisposobit-kazdemu-rezimu-ak-ide-o-karierny-postup
https://www.infovojna.bz/article/video-ako-sa-general-petr-pavel-pripravoval-na-ulohu-vojenskeho-spiona-komunistickeho-rezimu-ako-sa-v-jeho-rodine-pocas-hitlerovho-protektoratu-hajlovalo-a-ako-sa-kandidat-slusnoludi-dokaze-prisposobit-kazdemu-rezimu-ak-ide-o-karierny-postup#mdsqs
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VIDEO: Profesor Staněk: „Svět se vymkl z kloubů, blbost
zvítězila, moudrost si vzala dlouhodobou dovolenou. A teď
jsme svědky šíleností, které se ženou celou společností. Část
vědy už nehledá pravdu, stává se slouhou politických elit
a vědecky zdůvodňuje nesmysly. Ocitli jsme se na zásadní
křižovatce. Někdo však vypnul semafory, takže nevíme, jestli
vlevo, nebo vpravo, vpřed, nebo vzad, nebo jakým způsobem
na tu křižovatku reagovat“
Ekonomický prognostik a vizionář Prof. Peter Staněk v 1. části

rozhovoru se zakladatelkou Rádia Universum, moderátorkou

Martinou Kociánovou, komentuje aktuální stav naší společnosti

v kontextu turbulentního geopoliticko-ekonomického dění a

probíhajících přírodních změn na planetě.
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https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-stanek-svet-se-vymkl-z-kloub-blbost-zvitezila-moudrost-si-vzala-dlouhodobou-dovolenou-a-ted-jsme-svedky-silenosti-ktere-se-zenou-celou-spolecnosti
https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-stanek-svet-se-vymkl-z-kloub-blbost-zvitezila-moudrost-si-vzala-dlouhodobou-dovolenou-a-ted-jsme-svedky-silenosti-ktere-se-zenou-celou-spolecnosti#mdsqs
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Program rádia 
 Změna programu je vyhrazena.

Žádný program

https://obchod.infovojna.bz/produkt/liana-laga-revolucia-vedomia


21/25

Tipy a rady

Telegram - instalace do mobilu PDF návod, slovenčina, prekladač Od:

Vlasto

Ako inštalovať telegram Videonávod pre užívateľov Od: Kamil

https://obchod.infovojna.bz/produkt/juraj-stubniak-rok-blazna
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/jan-drgonec-lod-na-ktorej-sme-nie-je-to-titanic/
https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-infovojna-vnun-navy-blue
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Zaujímavosti

https://obchod.infovojna.bz/produkt/jan-drgonec-pokusy-a-omyly-vlady-slovenskej-republiky/
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Obvinený Dušan Dědeček z tragickej nehody v Bratislave zostáva

vo väzbe https://veci-verejne.sk25.01.2023

Kdo nechce mír? https://zvedavec.news25.01.2023

USA vyvíjajú nátlak na Vučića, aby prinútil Srbsko pripojiť sa k

protiruským sankciám https://sk.news-front.info25.01.2023

VIDEO: Jak církev manipuluje volby https://paralelne.cz24.01.2023

Babiš mluví o kulce, anonymu a teď i vystřelené nábojnici.

Požádal o policejní ochranu https://echo24.cz24.01.2023

Exkluzívny prieskum: Najviac fanúšikov hoaxov žije v

Banskobystrickom kraji https://refresher.sk24.01.2023

Otvorený list predsedovi KBS Boberovi a biskupom Slovenska:

Situácia svätej Cirkvi, teda Božieho ľudu, u nás je veľmi žalostná.

Nemusela by byť takou https://alianciazanedelu.sk24.01.2023

Lotyšsko zníži diplomatické vzťahy s Ruskom, vyhostí

veľvyslanca https://www.teraz.sk24.01.2023

Podcast Veci Verejných a Romana Michelka o výsledkoch

referenda s Mimi Šramovou https://veci-verejne.sk24.01.2023

Ukrajinský generál: Pripravujeme obranu Kyjeva, zakopávame

sa do zeme https://sk.news-front.info23.01.2023

‘Putin considers Erdogan a real man’: Why Russia maintains

friendly relations with one of NATO’s key members

https://www.rt.com22.01.2023

VIDEO: Extrémní ceny. Vajíčka, brambory, co dál?

https://www.modryjelen.com22.01.2023

Dezinformátoři a konspirační teoretici měli skoro ve všem

pravdu III – Konflikt na Ukrajině https://bornova.pub22.01.2023

Bájna Atlantída mala byť najvyspelejšou civilizáciou sveta. Spája

sa s nacizmom, archeológovia ju odmietajú hľadať

https://www.interez.sk22.01.2023

Od základov menia vojnu. Hypersonické strely stoja stámilióny,

USA ich nemajú, no Rusko áno https://fontech.startitup.sk22.01.2023

Scott Ritter: KAPITULACE KYJEVA A BRUSELU. Zima 2023

bude pro Evropu, jako hlavního lobbistu za válku a dodavatele

zbraní Ukronacistům, poslední https://cz24.news22.01.2023

https://veci-verejne.sk/obvineny-dusan-dedecek-z-tragickej-nehody-v-bratislave-zostava-vo-vazbe/
https://zvedavec.news/komentare/2023/01/9513-kdo-nechce-mir.htm
https://sk.news-front.info/2023/01/24/usa-vyvijaju-natlak-na-vucica-aby-prinutil-srbsko-pripojit-sa-k-protiruskym-sankciam/
https://paralelne.cz/2023/01/24/jak-cirkev-manipuluje-volby/
https://echo24.cz/a/H9MEz/zpravy-prezidentske-volby-2023-babis-vystrelena-nabojnice-pruhonice-policie
https://refresher.sk/129695-Exkluzivny-prieskum-Najviac-fanusikov-hoaxov-zije-v-Banskobystrickom-kraji-Najhorsie-su-na-tom-mladi-muzi-zijuci-s-rodicmi
https://alianciazanedelu.sk/archiv/13407
https://www.teraz.sk/zahranicie/lotyssko-znizi-diplomaticke-vztahy/689273-clanok.html
https://veci-verejne.sk/podcast-veci-verejnych-o-vysledkoch-referenda-s-mimi-sramovou/
https://sk.news-front.info/2023/01/23/ukrajinsky-general-pripravujeme-obranu-kyjeva-zakopavame-sa-do-zeme/
https://www.rt.com/news/570158-putin-considers-erdogan-real-man/
https://www.modryjelen.com/rozhovory-petra-bohuse/extremni-ceny-vajicka-brambory-co-dal/
https://bornova.pub/2023/dezinformatori-a-konspiracni-teoretici-meli-skoro-ve-vsem-pravdu-iii-konflikt-na-ukrajine/
https://www.interez.sk/bajna-atlantida-mala-byt-najvyspelejsou-civilizaciou-sveta-spaja-sa-s-nacizmom-archeologovia-ju-odmietaju-hladat/2/
https://fontech.startitup.sk/od-zakladov-menia-vojnu-hypersonicke-strely-stoja-stamiliony-usa-ich-nemaju-no-rusko-ano/
https://cz24.news/scott-ritter-kapitulace-kyjeva-a-bruselu-zima-2023-bude-pro-evropu-jako-hlavniho-lobbistu-za-valku-a-dodavatele-zbrani-ukronacistum-posledni/


25/25

Co funguje na nachlazení https://www.vipnoviny.cz22.01.2023

Ozbrojené sily Ukrajiny presúvajú západné obrnené vozidlá pri

Svatove https://sk.news-front.info22.01.2023

Na expolicajta Kučerku vydali európsky zatykač. Mal prijať

státisícové úplatky od Bödöra či Makóa https://refresher.sk22.01.2023

VOLBY PREZIDENTA ČR: Pavel by převálcoval Babiše, ukazuje

průzkum Data Collect a Kantar CZ https://echo24.cz21.01.2023

Anton Hrnko: Jubileum skončilo, zabudnite

https://skspravy.sk21.01.2023

MUDr. Mesík pre eReport: Matovič, Krajčí, Heger a spol. sú

zodpovední za väčšinu covidových úmrtí!

https://ereport.sk20.01.2023

V Taliansku pátrajú po ruskom oligarchovi Mazepinovi a jeho

zmiznutej jachte https://www.aktuality.sk20.01.2023

Vo vysokých polohách Nízkych Tatier je veľké lavínové

nebezpečenstvo https://www.teraz.sk20.01.2023

Voľby by s poklesom preferencií vyhral Hlas. Za ním nasledujú

Smer a rastúci progresívci https://spravy.pravda.sk20.01.2023

 

 

https://www.vipnoviny.cz/co-funguje-na-nachlazeni/
https://sk.news-front.info/2023/01/22/ozbrojene-sily-ukrajiny-presuvaju-zapadne-obrnene-vozidla-pri-svatove/
https://refresher.sk/129556-Na-expolicajta-Kucerku-vydali-europsky-zatykac-Mal-prijat-statisicove-uplatky-od-Bodora-ci-Makoa
https://echo24.cz/a/HX3gQ/zpravy-domov-prezidentska-volba-pruzkum-pavel-babis
https://skspravy.sk/komentare/hrnko-jubileum-skoncilo-zabudnite/
https://ereport.sk/horsie-ako-v-stredoveku/
https://www.aktuality.sk/clanok/LWLq0Dh/v-taliansku-patraju-po-ruskom-oligarchovi-mazepinovi-a-jeho-zmiznutej-jachte/
https://www.teraz.sk/regiony/vo-vysokych-polohach-nizkych-tatier-j/688527-clanok.html
https://spravy.pravda.sk/domace/clanok/654256-volby-by-v-januari-vyhral-hlas-za-nim-nasleduju-smer-a-ps/

